
Gyakran ismételt kérdések  

 

Milyen típusú képzéseink vannak? 

Érettségire épülő, iskolarendszerű technikumi képzések. Államilag elismert szakmai végzettséget adnak. 

Nappali tagozaton és felnőtteknek esti/online munkarendben. 

Megszűnt az OKJ? Mi van helyette? 

Igen. Új szakmai képzési rendszer került kialakításra, korszerűsödött a szakképzés. Jelenleg az új 

szakmajegyzék szerinti szakmákat lehet tanulni, amelyek ugyanúgy államilag elismert képesítést adnak, és 

lényegében nagyon hasonlóak a régi OKJ-s szakmákhoz. Az érettségihez kötött szakmákat oktató iskolákat 

technikumnak hívják, technikusi minősítést kap, aki levizsgázik. 

Milyen szakmákat lehet tanulni? 

A Belvárosi technikumban 2022 szeptemberében induló szakmák iskolarendszerben (nappali 

munkarend, tanulói jogviszonyban) és felnőttek szakmai képzése keretében (ingyenes, esti/online 

munkarendben) szerződéses jogviszonyban  

 kereskedő és webáruházi technikus 

 logisztikai technikus 

 pénzügyi – számviteli ügyintéző 

 vállalkozási ügyviteli ügyintéző 

Felnőttképzés keretében (ingyenes, esti/online munkarendben, felnőttképzési szerződéssel): 

 vállalkozási mérlegképes könyvelő 

Valóban ingyenes az oktatás? 

 Igen.  

 Az oktatás, a szakmai és egyéb programok, a vizsgafelkészítés és a vizsga ingyenes. 

 Sem adminisztrációs, sem egyéb költséget, semmiféle díjat NEM szedünk.  

Ki jelentkezhet a szakmai képzésekre? 

 Nappali tagozatra 25 éves korig iratkozhat be. 

 Aki már részt vett felsőoktatásban, ő is beiratkozhat szakmai képzésre. 

 Felnőttképzési (Esti/online munkarend) tagozatra életkori határ nincs (sem felső, sem alsó). 

 Mindenki 2 szakmát szerezhet államilag finanszírozott módon, teljesen ingyenesen.  

Mi számít államilag finanszírozott szakmának? 

 Jelenleg nem számít bele semmi, hiszen az új rendszer szerint még nincs kiadott bizonyítvány. 

 A korábban szerzett OKJ szakmák NEM számítanak bele ebbe a két szakmába, ezért lényegében 

mindenki „tiszta lappal” indul az új szakképzési rendszerben. 

 Felsőoktatásban folytatott tanulmány sem kizáró ok az ingyenes szakmaszerzésből.  

 Nappali és felnőttképzési tagozatra is jelentkezhetnek, akik már jártak felsőoktatásba, vagy akár 

végzettséget is szereztek felsőoktatásban. 

 

 



 

Kollégiumi elhelyezés? 

 Vidéki nappalis tanulóink középiskolai kollégiumban ingyen lakhatnak, csak az étkezésért kell fizetni. 

 A lehetséges kollégiumok listáját a beiratkozáskor megkapják a tanulók. 

Korábbi tanulmányok beszámíthatók a képzésbe? 

 Igen, bizonyítvány, diploma, felsőoktatási leckekönyv (tanult tantárgyak listája)  alapján 

beszámítható (felmentés óralátogatás vagy osztályzás alól pl. nyelvvizsga esetén, alapvizsga alól 

szakmai tárgyak esetén) 

 Írásban kell kérni a beiratkozást követően. 

Aki járt felsőoktatásba, jelentkezhet? 

 Igen, a felsőoktatás nem számít bele a szakmaszerzésbe ebben az esetben, így ha életkora 

megengedi, nappalira tagozatra is jöhet.  

Hogyan történik az osztályzás a nappali tagozaton? 

 Év közben osztályzás, a középiskolában megszokott módon történik.  

 13. évfolyamon félévkor alapvizsgát kell tenni a szakmai alapozó tárgyakból (korábbi szakmai 

végzettség vagy felsőoktatási tanulmányok alapján ez alól felmentést lehet kérni).  

 A szakmai, technikusi vizsgára a 14. évfolyam lezárása után kerül sor. 

Hogyan történik az osztályzás az esti/online képzésben? 

 Az esti/online képzések órarendje tömbösített képzéssel történik. 

 Alapvizsgát kell tenni megadott időszakban.  

 A felnőttképzésen rugalmasabb a számonkérés, az egyes tárgyak befejezésekor értékelünk. 

 A Vállalkozói Mérlegképe Könyvelő képzésben modulzáró vizsgákkal történik az értékelés. 

Mennyi idő a képzés a nappali tagozaton? 

 Nappali tagozaton 2 év, ha rendelkezik előtanulmánnyal, elképzelhető, hogy be tud csatlakozni 14. 

évfolyamra (ha minden 13. tárgya és a gyakorlat is megvan.) 

Mennyi idő a képzés a felnőttek szakmai képzésen? 

 Felnőttek szakmai képzésén, oktatásán (esti/online tagozaton) Intenzív, 8 hónapos a képzés –valaki 

ezt választja, több otthoni felkészülésre, egyéni tanulásra van szükség, mivel a tananyag tartalma, a 

követelmények, és a vizsgák megegyeznek a nappali kétéves képzések vizsgáival. 

Van szakmai gyakorlat?   

Kereskedelmi és webáruházi technikus, logisztikai technikus képzésekben van évközi KÜLSŐ gyakorló 

helyen szakmai gyakorlat, és nyári összefüggő szakmai gyakorlata is van. 

A nappali, tanulói jogviszonyban:  

 évfolyamtól függően átlagban heti 1-2 -3 nap, de ezek nem egyenletesen elosztottak (a képzés első 

félévében nincs külső szakmai gyakorlat, csak az 1. félév végén esedékes alapvizsga után, így a 13. 

év 2. félévében akár heti 3-4 nap is lehet külső helyszínen) 

 ezeken a napokon iskolai tanítás nincs, a diákoknak a gyakorlati helyen folyik a képzés 

 a gyakorlati hellyel kötött szakképzési munkaszerződés alapján havi munkabér jár 

 



A felnőttoktatásban részt vevők (esti/online munkarend) 

 Hozhatnak munkahelyi igazolást, hogy ott töltik a szakmai gyakorlatukat, egyébként egy 

meghatározott óraszámot kell az esti képzésben résztvevőknek letölteni, saját időbeosztás szerint a 

gyakorlati helyen. 

 Tudunk gyakorlati helyet ajánlani, de a tanuló maga is hozhat gyakorlati helyet. Ebben az esetben a 

területileg illetékes iparkamara jóváhagyása (akkreditációja) szükséges, hogy szakmailag megfelelő 

a gyakorlati hely (személyi és tárgyi feltételek megléte). 

 Nyári gyakorlat: akiknek évközben is van gyakorlatuk, azoknak van nyári gyakorlat, képzéstől függő 

óraszámban.  

 Esti munkarendben tanulók a nyári gyakorlatról is hozhatnak munkahelyi igazolást, ha az adott 

szakmában dolgoznak. 

 
Milyen az esti/ online (25 év feletti, felnőttoktatásba, szakmai képzésbe járók) munkarendje? 

 heti 2-3 alkalom, délután, néha szombat délelőtt,  

 képzéstől függő 

 a honlapon www.belvarosikepzo.hu fenn vannak a mostani estis órarendek, meg tudja nézni (ha 

hozzánk jelentkezik) 

Milyen a nappali tagozatra járók munkarendje? 

Az iskolarendszerű képzés hétfőtől péntekig a 08.30-15.00 órákban, a gyakorlati napokon külső 

helyszínen a külső partnerrel kötött szakképzési munkaszerződés szerint. 

Van felvételi? Hogyan lehet jelentkezni, beíratkozni?  

 felvételi nincs, felvételi pontokat nem számítunk 

 előzetesen jelentkezhet online a honlapunkon, (www.belvarosikepzo.hu)   

 beiratkozás érettségi bizonyítvánnyal június végén történik (aki előzetesen jelentkezett, értesítjük a 

beiratkozásról) 

 amíg egy képzésen van üres férőhely, addig tudunk felvenni tanulót a képzésre, ezért fontos az 

előzetes jelentkezés, illetve érettségi után júniusban a beiratkozás 

Milyen jogosultságok járnak az egyes jogviszonyokban? 

Iskola rendszerű képzés - nappali munkarendben: 

 középfokú oktatásban részt vevő nappali tagozatos diákként lesz jogviszonya a képzésre 

beiratkozottaknak  

 eszerint járó juttatások: TB jogosultság, családi pótlék 20 éves korig, diák bérlet lehetősége, nappali 

tagozatos diákigazolványt kap 

 A felsőoktatási finanszírozott félévek számát az itt folytatott tanulmányok nem csökkentik. 

Felnőttképzés – esti/online munkarendben:   

 NEM számít TB szerint biztosítottnak, azért mert a képzésre jár.  
 Felnőttképzési tagozaton jár a diákigazolvány!  
 A tagozatra járó diákjaink SZAKMAI OKTATÁSBAN ALKALMAZHATÓ FELNŐTTKÉPZÉSI SZERZŐDÉST 

kötnek, ez alapján folytatják tanulmányaikat.  
 Képzés ettől még teljesen ingyenes, semmilyen anyagi kötelezettséggel nem jár. 

 
Van ösztöndíj? 

http://www.belvarosikepzo.hu/


 Nappali tagozatra járó diákjaink, akik első szakmajegyzék szerinti szakmájukat szerzik, havi 

ösztöndíjat kapnak. Jelenleg az első félévben ez egységes összeg, 8.000,- Ft.  

 Amennyiben nem duális képzésre jár a tanuló - az ösztöndíj összege a későbbiekben a tanulmányi 

átlag alapján kerül megállapításra. Így magasabb ösztöndíjra lesz jogosult. 

 Duális képzésben résztvevők esetén a szakmai gyakorlat megkezdésétől számítva a szakképzési 

szerződés alapján kapott összeg a tanuló és a gyakorlati képzőhely megállapodása alapján kerül 

megállapításra. (120.000,- Ft) 

Milyen előnyökkel jár a szakmai végzettség megszerzése? 

 Piacképes szakma, amivel könnyebb elhelyezkedni, jó állást találni, magasabb bért elérni, karriert 

kezdeni. 

 Megalapozhatja a felsőfokú tanulmányokat, egyenes út lehet a szakirányú felsőoktatásba. 

Milyen előnyt jelent a szakmai végzettség, ha valaki felsőoktatásba készül? 

 Az adott évi felvételi tájékoztatóból lehet mindig a pontos feltételekről tájékozódni. 

 Plusz pontokat jelent a szakmai technikusi végzettség a felsőoktatási felvételiben. 


